

海南中考体育考试 3月10日-4月20日举行

含必考类项目
和选考类项目

南国都市报1月10日讯(记者 杜倬荷)日前,海南省考试局发布《2025年海南省初中学业水平体育科目考试实施办法》(以下简称《办法》),明确2025年3月10日-4月20日为省定中考体育考试时间段。

据了解,凡参加海南省初中学业水平考试(以下简称中考)的初中毕业生,均须参加体育科目考试。

中考体育科目考试项目分为必考类项目和选考类项目。必考类项目是指考生必须参加的考试项目;选考类项目是

指考生从指定的多个项目中任选一项作为考试项目。2025年中考体育科目考试的必考项目为男生1000米跑、女生800米跑,分值30分;选考项目为男、女生均从指定的五个项目中选择一项作为考试项目,分值30分,五个项目分别是一分钟跳绳、50米游泳、足球、篮球、排球。

《办法》指出,必考类项目得分和选考类项目得分相加为考生体育科目考试最终得分。最终得分计入学生个人中考总分。考生体育科目考试成绩按等级划分:A等48—60分;B等42—47分;C等

36—41分;D等0—35分。

考生在中考报名时通过海南省中招管理系统选择体育选考项目并提交。学校在考生提交选择后下载并打印《2025年海南省初中学业水平体育科目考试项目确认单》。如考生在签字后需要更改体育选考项目的,需在2025年3月10日前按程序向学校申请,学校同意并报市县招办备案后,在中招管理系统进行相应操作,同时再次打印《确认单》,由考生和家长签字后留存备查。

省考试局提醒,考虑气温逐渐升高

等因素影响,各市县应在3月20日前组织完成必考项目测试,考生人数较多的可延长至3月25日前完成。具体各项考试时间和地点由各市县确定后提前向考生公布。

此外,省考试局在考试期间设立体育中考投诉举报电话:13098999762。各市县需根据本地实际制定中考体育各科目考试实施方案(含应急预案),并于2025年3月5日前报送至省考试局备案。具体内容及要求可登录海南省考试局官网查看。

取水口岩塞爆破工程顺利引爆 三亚西水中调工程(一期)输水隧洞实现全线通水

南国都市报1月10日讯(记者 胡丽齐)1月10日,随着一声爆破巨响,三亚市西水中调工程(一期)(原水工程部分)输水隧洞取水口岩塞爆破工程顺利引爆,该工程28.1公里输水隧洞实现全线通水。

三亚市西水中调工程(一期)(原水工程部分)是海南省水网规划的首个水

资源配置工程,是将西北部山区大隆水库蓄水引入主城区中部水厂,实现水量的统一调配,解决三亚市发展中缺水的一项省重大民生工程。沿线穿越66条构造破碎带及1条深大断裂带,隧洞埋深120米至640米,屡遭涌水涌泥、高温地热、地质破碎等不良地质情况,施工条件极为严苛。

取水口位于大隆水库大坝上游520米,采用岩塞爆破关键技术,通过详细的地形测绘、地质勘察,结合水工模型试验和数值仿真等手段,采用高品质、高性能定制火工材料,为实现隧洞取水口水下岩塞一次性爆通成型,安全顺利通水提供技术和物资保障。此次水下岩塞爆破工程确认为全国第36例、为海南

省首例,至此全线28.1公里的输水隧洞实现全线贯通。

记者了解到,输水隧洞全线通水后,城市供水规模将新增60万吨/日,三亚市日供水量有望提升到120万吨以上,可保障三亚10年内的城市供水安全。截至目前,项目完成总体形象进度98%。

国足在海口集训,主帅伊万诺维奇提出新年目标: 力争世预赛小组前四

南国都市报1月10日讯(记者 陈望)为备战世预赛亚洲区18强赛,国足在海口开启了为期10天的集训。1月10日,国足主帅伊万诺维奇在接受采访时表示,本次训练,教练组将重点考察年轻球员。中国队新年的目标不变,仍是确保获得18强赛小组赛前四名。

谈及本次海口集训的目的和计划,伊万诺维奇说,我们非常高兴能够在海口进行这次集训,也希望能够从这次集训中取得效果。这次来海口集训的球员比较多,其中包括一些年轻球员。这次海口集训机会难得,我们要多演练一些技战术组合,让球员更加熟悉我的技战术要求。希望队员们在接下来的18强比赛中有更好的发挥。

对于年轻球员的选用,伊万科维奇表示:“从我们的角度来说,现在能够近距离接触到这些新的球员,看到他们在国家队层间训练所表现出来的水平和能力,从而为我们接下来选用这些球员提供依据。所以,我们也会对他们进行相应的考察。”

归化球员、来自挪威甲级联赛的最佳射手和最有价值球员侯永永,是第一次入选国足。伊万诺维奇表示,他曾看过一些侯永永在挪威甲级联赛比赛的录像,很想现场目睹他在场上的发挥和在训练中的表现。在海口集训期间,他要仔细地考察侯永永的表现,熟悉这个球员的特点。



伊万诺维奇



1月9日,中国国家男子足球队在海口集训。本组图片由新华社记者 郭程 摄

国足32人集训大名单

颜骏凌、魏震(上海海港);费南多、杨泽翔、徐皓阳、汪海健、朱辰杰、蒋圣龙(上海申花);韦世豪、蹇韬、胡荷韬(成都蓉城);李磊、王子铭、张玉宁、曹永竞、林良铭、杨立瑜、韩佳奇(北京国安);王大雷、李源一、高准翼、黄政宇、

买乌郎·米吉提、谢文能(山东泰山);韩鹏飞(天津津门虎);程进(浙江);王上源(河南);陶强龙、吾米提江·玉苏普(武汉三镇);拜合拉木·阿卜杜外力(深圳新鹏城);吴少聪(波兰拉多米亚克);侯永永(挪威兰海姆)。(据新华社)

冷空气来袭 要“冻”真格了

未来一周海南岛中、西部内陆最低4~8℃

南国都市报1月10日讯(记者 姚皓 实习生 孙畅 通讯员 刘爽 吴春娃 李凡)1月10日,海南省气象台发布未来一周天气预报,预计1月11日~17日,海南岛前期和后期以多云间晴天气为主,最低气温较低,中期东北半部地区有小雨。

陆地方面,1月11日~12日,受干冷空气影响,海南岛以多云间晴天气为主。最低气温中部和西部内陆地区(白沙、琼中、五指山、屯昌和昌江等市县)4~8℃,北部地区(海口、澄迈和定安等市县)10~12℃,其余地区12~15℃;最高气温五指山以北地区17~20℃,五指山以南地区21~24℃。

13日~14日,受偏东气流影响,海南岛东北半部地区(海口、临高、澄迈、定安、屯昌、琼中、文昌、琼海和万宁等市县)多云间阴天有小雨,西南半部地区以阴天间多云天气为主;全岛大部地区最低气温回升至15~19℃,最高气温回升至20~26℃。

15日~17日,受新一股干冷空气影响,海南岛以多云天气为主,其中15日东部地区(文昌、琼海和万宁等市县)部分乡镇有小雨。最低气温中部地区(白沙、琼中和五指山等市县)可降至8~11℃,西部和北部地区(海口、澄迈、定安、临高、屯昌和儋州等市县)12~15℃,其余地区14~17℃;最高气温五指山以北地区21~25℃五指山以南地区24~27℃。